



ROMÂNIA
COMUNA SĂULEȘTI – JUDEȚUL GORJ
Telefon: 0253 472 126; Fax: 0253472001; E-mail: primaria_saulesti@yahoo.com
www.primariasaulesti.ro

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SĂULEȘTI – GORJ Nr 9103 din 17.11.2023

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 17.11.2023 la ședința ordinară a Consiliului Local Săulești, convocată în baza Dispoziției Primarului nr. 497 din 10.11.2023, la sediul Primăriei comunei Săulești, cu prezență fizică, la care participă 9 consilieri locali, lipsa fiind domnul consilier local Scriciu Andrei-Alexandru și domnul viceprimar Stăncioi Ilie, toți consilieri locali prezenți respectând măsurile de protecție socială prin distanțare și folosirea dezinfectanților.

Domnul președinte de ședință ales, dl Safta Aurelian, supune la vot procesul verbal de la ședința anterioară.

Toți consilierii sunt de acord cu procesul verbal întocmit la ședința anterioară și îl aprobă cu 9 voturi „pentru”.

Domnul președinte de ședință ales, dl Safta Aurelian, supune la vot aprobarea ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și actualizarea organigramei, a statutului de funcții și cuantumuri de salarizare pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Săulești, județul Gorj.

2. Proiect de hotărâre privind modificarea hotărârii Consiliului Local Săulești nr.26, din 25.04.2023 cu privire la stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2024 cu privire la impozitul pe mijloace de transport prevăzută la art. 470 alin 5 și 6 - autovehicule de transport marfă cu masa totală autorizată egală sau mai mare de 12 tone.

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Săulești, județul Gorj, pe anul 2023.

Toți consilierii sunt de acord și aprobă ordinea de zi.

Domnul președinte de ședință ales, domnul consilier local Safta Aurelian, dă citire primului punct de pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și actualizarea organigramei, a statutului de funcții și cuantumuri de salarizare pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Săulești, județul Gorj.

Domnul primar dă citire materialului de ședință. Doamna secretar general face precizarea că după noul ordin al Prefectului județului Gorj trebuie redus numărul salariaților de la 19 la 17, de aceea după ședința de lucru avută la Prefectura Gorj, domnul prefect a propus a se înlătura din organigramă toate posturile vacante, indiferent cât de importante sunt, nu trebuie dați salariații afară, de asemenea trebuie scoși în afara organigramei a tuturor salariaților ce sunt în plus și sunt în compartimentul de asistență socială, deoarece, aceștia pot fi renumerați din sumele provenite din TVA alocate de Finanțele Publice, acești salariați fiindu-le menținute încadrările și salariile aceleași fără a avea vre-o altă neconcordanță, doar că sunt plătiți din altă sursă. Toți consilierii locali aprobă proiectul de hotărâre cu 9 voturi „pentru”.

Domnul președinte de ședință ales, domnul consilier local Safta Aurelian, dă citire celui de-al doilea punct de pe ordinea de zi.

2. Proiect de hotărâre privind modificarea hotărârii Consiliului Local Săulești nr.26, din 25.04.2023 cu privire la stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal

2024 cu privire la impozitul pe mijloace de transport prevăzută la art. 470 alin. 5 și 6 - autovehicule de transport marfă cu masa totală autorizată egală sau mai mare de 12 tone.

Domnul primar dă citire materialului de ședință și face mențiunea că impozitele și taxele locale trebuie majorate pentru anul 2024 cu 13,8%, ce reprezintă rata inflației pentru anul 2022 comunicată pe site-ul oficial al INS și același indice al inflației trebuie aplicat și pentru articol art. 470 alin. 5 și 6 - autovehicule de transport marfă cu masa totală autorizată egală sau mai mare de 12 tone.

Domnul consilier local Andreescu Aristică face mențiunea că dânsul nu este de acord cu acest indice al inflației să fie aplicat spre impozitate autovehicule cu masa totală autorizată egală sau mai mare de 12 tone.

Nu mai sunt întrebări din partea domnilor consilieri locali. Toți consilierii locali aprobă proiectul de hotărâre cu 8 voturi, „pentru” și 1 vot, „împotriva”.

Domnul președinte de ședință ales, domnul consilier local Safta Aurelian dă citire celui de-al treilea punct de pe ordinea de zi.

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Săulești, județul Gorj, pe anul 2023.

Domnul primar dă citire materialului de ședință. Nu sunt întrebări din partea domnilor consilieri locali deoarece au analizat materialul de ședință supus spre aprobare în ședința pe comisii. Toți consilierii locali aprobă proiectul de hotărâre cu 9 voturi, „pentru”.

Domnul președinte de ședință ales, domnul consilier local Safta Aurelian propune a se trece la discuții diverse.

Domnul consilier local Andreescu Aristică solicită a se înscrie la cuvânt. Acesta adresează întrebarea domnului primar, „Dacă fratele său a demolat casa, s-a solicitat certificat de urbanism în acest sens?”

Domnul consilier superior Ceaușu Costeluș-Cosmin spune că nu a solicitat iar primăria l-a atenționat să stopeze lucrările deoarece numai cu autorizație de demolare emisă în urma unui proiect de demolare se pot începe lucrările.

Domnul primar completează că în comună toți cei ce au lucrări de construire sau demolare au solicitat autorizații în acest sens iar cei ce nu au solicitat și au realizat lucrări au fost amendați și li s-a cerut intrarea în legalitate și stoparea lucrărilor până la intrarea lor în legalitate.

Nemaifiind întrebări din partea domnilor consilieri locali domnul primar ține să-i informeze cu staturile lucrărilor de modernizare ce se fac pe raza comunei Săulești, astfel că, menționează faptul că pentru realizarea lucrării de canalizare la ulița domnului Pîrvu Nicolae s-a înaintat la minister un memorandum prin care să se aloce fonduri întâi pentru lucrările de canalizare și apoi se va asfalta această cale de acces.

Domnul Vîlceanu Ștefan îl întrerupe din dialog și îl întreabă despre iluminatul public în ce staturile suntem. Domnul primar spune că încă nu s-au demarat lucrările de înlocuire a lămpilor cu cele inteligente deoarece suntem în faza de achiziție a contractului de lucrări și în cel mai scurt timp dorește a se realiza această lucrare deoarece se plătește foarte mult la iluminatul stradal, mai ales că vin sărbătorile de iarnă, iar se vor monta ghirlandele luminoase și se va majora considerabil plata la iluminatul din comună.

De asemenea domnul primar face precizarea că odată cu iluminatul inteligent se vor monta alte camere de luat vederi și dacă domniile consilieri doresc să menționeze noi puncte de amplasare a acestor camere, cum ar fi la spațiile de depozitare a gunoierului unde sunt amplasate tomberoanele mari, pentru că cetățenii aruncă haotic și tot felul de cadavre de animale, domnul consilier Safta Aurelian propune a se monta una pe drumul Gării de la Musculești pentru că și acolo cetățenii aruncă tot felul de gunoaie și le împrăștie până la cimitir.

Domnul Primar le aduce la cunoștință că lucrările la drumurile de interes local din comună decurg bine, lucrările sunt realizate în termen și în limitele legale după norme europene, s-au realizat accesul la gospodăriile cetățenilor, podețele și podurile fiind consolidate.

Tot în această perioadă s-au recoltat în două tranșe 11 câini de la școală, de la gară, de la târgul săptămânal, urmând a se continua după sărbători să fie eradicați toți câinii fără stăpân de pe raza comunei noastre.

Domnul consilier Vilceanu Ștefan face mențiunea că vineri nu a venit mașina să recolteze materialele de plastic.

Domnul primar spune că v-a veni vinerea viitoare deoarece s-a defectat mașina și nu a mai putut să pornească, fiind tratată pentru reparații.

Doamna secretar general al comunei intervine și anunță pe domnii consilieri locali de prevederile Ordonanței de Guvern nr. 90 apărută în luna noiembrie 2023, prin care se interzice alocarea de sume din bugetul local pentru procurarea cadourilor de Crăciun pentru copiii de la școală.

Domnul primar face mențiunea că se pot aloca sume din sponsorizări sau donații pentru procurarea acestor cadouri, dar, până în prezent nu s-au primit sponsorizări sau donații în acest sens.

Domnul consilier local Andreescu Aristică face propunerea ca sumele constând în contravaloarea indemnizației de consilier local, ce se vor primi de către domnii consilieri locali pentru lunile noiembrie și decembrie să fie donate de către fiecare consilier local pentru procurarea cadourilor de Crăciun ale elevilor, școlărilor și preșcolărilor din comună. Să se meargă la un agent comercial, să se discute cu el, să fie plătite cadourile în două tranșe, deoarece, pentru luna decembrie indemnizațiile se vor achita în luna ianuarie. De acest demers să se ocupe domnul viceprimar împreună cu doi consilieri locali.

Domnul președinte de ședință Safta Aurelian propune a se supune la vot această propunere inițiată de domnul consilier local Andreescu Aristică.

Toți consilierii locali prezenți sunt de acord cu propunerea inițiată de domnul consilier local Andreescu Aristică și fac mențiunea că dânsii consideră că și domnul viceprimar o să fie de acord și de asemenea și domnul consilier local Scrieciuc Andrei-Alexandru o să fie de acord cu propunerea inițiată în acest sens.

După supunerea la vot a propunerii inițiată de domnul consilier local Andreescu Aristică, și cu aprobarea acesteia de către toți consilierii locali prezenți, domnul primar face mențiunea că dacă domnii consilieri locali donează cele două indemnizații de consilier local atunci și dânsul v-a dona suma de 2000 lei din salariul dânsului.

Nemaifiind probleme de pus în discuție spre rezolvare, domnul președinte de ședință, domnul consilier local Safta Aurelian întreabă dacă mai sunt alte probleme de discutat, dacă nu, propune a se încheia ședința ordinară a Consiliului Local Săulești.

Nemaifiind alte discuții ședința de consiliu se încheie.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință
Consilier local Safta Aurelian



Secretar general al comunei,
Roșu Ioana

